



Αθήνα, 13 Μαρτίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Go International: επιχειρηματική αποστολή στη Μόσχα 27/28 Μαΐου, δηλώσεις συμμετοχής έως τις 15 Μαρτίου

Στην τελική ευθεία εισέρχεται η προετοιμασία της τέταρτης επιχειρηματικής αποστολής του προγράμματος **Go International**, που διοργανώνει η Eurobank σε συνεργασία με τους εξαγωγικούς φορείς ΣΕΒΕ, ΠΣΕ, ΣΕΚ και τον ΣΕΒ, υπό την αιγίδα του υπουργείου Εξωτερικών. Την επόμενη εκδήλωση η οποία θα διοργανωθεί στη Μόσχα στις 27 και 28 Μαΐου θα τιμήσει με την παρουσία του ο υπουργός Εξωτερικών κ. Δημήτρης Αβραμόπουλος. Η προθεσμία για την εκδήλωση ενδιαφέροντος από επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετάσχουν εκπνέει την Παρασκευή 15 Μαρτίου.

Η επιχειρηματική αποστολή στη Μόσχα αποτελεί ένα ορόσημο για το Go International, καθώς εστιάζει στην ανάπτυξη επιχειρηματικών δικτύων σε μια αγορά όπως αυτή της Ρωσίας, που συνδυάζει ένα μέγεθος παγκόσμιας εμβέλειας και εξαιρετικές δυνατότητες δραστηριοποίησης για τις ελληνικές επιχειρήσεις.

Η διοργάνωση υποστηρίζεται από το Ελληνορωσικό Επιμελητήριο ενώ σημαντικότεροι εμπορικοί και βιομηχανικοί φορείς της Ρωσίας, όπως το Ρωσικό Ομοσπονδιακό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Μόσχας, η Opora Russia (φορέας με πάνω από 300.000 μέλη, μεσαίου μεγέθους εμπορικές επιχειρήσεις), η Delovaya Russia (φορέας που εκπροσωπεί τις μεγάλες και πολύ μεγάλες ρωσικές επιχειρήσεις όλων των κλάδων) θα συνδράμουν την ελληνική επιχειρηματική αποστολή με την κινητοποίηση των μελών τους.

Οι Έλληνες εξαγωγείς έχουν αγκαλιάσει από το ξεκίνημά του το πρόγραμμα Go International, με τη συμμετοχή και την ανταπόκρισή τους στις τρεις προηγούμενες μεγάλες εκδηλώσεις, που οργανώθηκαν διαδοχικά στη Λευκωσία, το Βελιγράδι (όπου για πρώτη φορά συμμετείχαν και περί τις 40 εταιρείες από τη Ρωσία) και το Βουκουρέστι.

Πλατφόρμα συνάντησης των Ελλήνων επιχειρηματιών με εξαγωγικό προσανατολισμό με τη διεθνή επιχειρηματική κοινότητα και τους δυνητικούς πελάτες τους, το Go International έχει δώσει μέχρι σήμερα την ευκαιρία και το πλαίσιο για περισσότερες από 4.000 διμερείς επιχειρηματικές συναντήσεις 250 ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων με 500 ξένες εισαγωγικές εταιρείες και εταιρείες διανομής

προϊόντων από 16 χώρες για προώθηση των ελληνικών εξαγωγών. Ιδιαίτερη σημασία έχει η επαναλαμβανόμενη συμμετοχή πολλών εταιρειών στις αποστολές του προγράμματος, ενδεικτική της θετικής εμπειρίας τους και της αξίας που αποδίδουν σε αυτήν για την ανάπτυξη των διεθνών δικτύων τους.

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην αποστολή του Go International στη Μόσχα, η οποία θα περιλαμβάνει εκτός από τη διοργάνωση των B2B συναντήσεων, και το αντίστοιχο, καθιερωμένο πια, επιχειρηματικό φόρουμ, με τη συμμετοχή διακεκριμένων ομιλητών και κορυφαίων θεσμικών παραγόντων των δύο χωρών, μπορούν να επικοινωνήσουν με την κα Νατάσα Γιαλόγλου, υπεύθυνη πληροφόρησης και υποστήριξης μελών του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ), τηλ. +30 2310 535 333 και +30 2310 543 232 (email: ny@seve.gr).

Επισυνάπτεται αίτηση συμμετοχής, η οποία θα πρέπει να αποσταλεί συμπληρωμένη στον ΣΕΒΕ, email: ny@seve.gr, fax:2310 - 543232 , τηλ:2310 -535333 , υπόψη κας Γιαλόγλου.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ υποβολής συμμετοχών: Παρασκευή 15 Μαρτίου 2013

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Πρόγραμμα Επιχειρηματικών Συναντήσεων Go International μπορείτε να επισκεφτείτε το www.Go-International.gr



ΟΜΙΛΟΣ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ



Υπό την Αιγίδα



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Εξωτερικών



ΕΛΛΗΝΟΡΩΣΣΙΚΟ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ